

शहर >> अपडेट

निरीक्षण

प्रदेश में बारिश की अनियमितता को देखते हुए

बीएयू कुलपति ने खेतों में खरीफ फसलों के अनुसंधान कार्यों का निरीक्षण किया

► धान की अविलंब रोपाईं कार्य पूरा करने का निर्देश दिया

► खेतों में खर-पतवार की ससमय निकासी पर विशेष ध्यान रखने की सलाह दी

राष्ट्रीय खबर

रांची: प्रदेश में बारिश की अनियमितता को देखते हुए बीएयू कुलपति डॉ. ओंकार नाथ सिंह ने निदेशक अनुसंधान डॉ. पीके सिंह एवं वैज्ञानिकों के दल के साथ बुधवार को वेस्टर्न सेक्शन रिसर्च फार्म में फसलों की स्थिति का निरीक्षण किया। मौके पर कुलपति ने फार्म के करीब 25 एकड़ ऊपरी भूमि (टांडु) के शोध प्रक्षेत्रों में



लगे रागी, मकई, अरहर, उरद, सोयाबीन, मूंग एवं मूंगफली फसलों की वानस्पतिक वृद्धि, खेतों में नमी और खरपतवार का जायजा लिया। वैज्ञानिकों से शोध

के विषयों की जानकारी ली और शोध संबंधी आवश्यक निर्देश दिया। कुलपति ने फार्म में वैज्ञानिकों द्वारा टांडु भूमि पर समय से बोवाई एवं

फसल प्रदर्शन की सराहना की। कुलपति ने वेस्टर्न सेक्शन रिसर्च फार्म में सीधी बोवाई विधि से लगे धान के तीन शोध प्रक्षेत्रों में लगे देशभर के 150 से अधिक धान

प्रजाति के फसल प्रदर्शन का भी अवलोकन किया और परियोजना अन्वेषक (धान) डॉ. कृष्णा प्रसाद से धान शोध से जुड़े विषयों की जानकारी ली। कुलपति ने शोध प्रक्षेत्रों में धान की अविलंब रोपाईं कार्य पूरा करने का निर्देश दिया। मौके पर निदेशक अनुसंधान डॉ. पीके सिंह ने वैज्ञानिकों के शोध प्रयासों की सराहना की और रागी, मकई, अरहर, उरद, सोयाबीन, मूंग एवं मूंगफली फसलों में कीट एवं रोग प्रबंधन तथा खेतों में खर-पतवार की ससमय निकासी पर विशेष ध्यान रखने की सलाह दी। वैज्ञानिक दल में डॉ. कृष्णा प्रसाद, डॉ. सीएस महतो, डॉ. विनय कुमार, एचएन दास आदि शामिल थे।

इंटर में नामांकन को लेकर विद्यार्थियों में मची होड़



राष्ट्रीय खबर

रांची: सरकार द्वारा इंटरमीडिएट में नामांकन का आदेश दिये जाने के बाद राज्यभर के कॉलेजों में विद्यार्थियों में होड़ मच गयी है। अपने मनपसंद कॉलेजों में एडमिशन के लिए विद्यार्थी कॉलेजों की दौड़ लगा रहे हैं। हालांकि, देर से आदेश जारी होने से काफी संख्या विद्यार्थी स्कूलों में प्लस टू में नामांकन भी ले लिया है, लेकिन कई विद्यार्थी अब भी सरकार के आदेश का इंतजार कर रहे थे। आदेश के बाद डिग्री कॉलेजों की ओर से जल्दीबाजी में फॉर्म जारी कर दी गयी है। अधिकतर कॉलेजों ने नामांकन की तिथि 31 जुलाई तक रखी है। फॉर्म ऑनलाइन जारी

किया गया है। राजधानी के लुभाग सारे कॉलेजों ने नामांकन को लेकर आदेश जारी कर दिया है। इनमें मारवाड़ी कॉलेज, रांची वीमेस कॉलेज, जेएन कॉलेज डोरंडा, रामलखन सिंह यादव कॉलेज आदि शामिल हैं। स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग के सचिव की अध्यक्षता में झारखंड एकेडमिक काउंसिल (जैक) के अध्यक्ष और सचिव की हुई बैठक में निर्देश दिया गया कि अगर किसी जिला या क्षेत्र में माध्यमिक परीक्षा 2023 में उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को इंटरमीडिएट कक्षा में नामांकन लेने में कठिनाई हो, तो पूर्व के वर्षों की भांति अंगीभूत एवं डिग्री संबद्ध कॉलेजों में नामांकन ले सकते हैं।

संविदा पर नियुक्ति पर लगी रोक हटी मनरेगा में हो सकेगी 1500 बहाली



राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड सरकार ने संविदा पर नियुक्ति पर लगी रोक हटा दी है। कार्मिक विभाग ने इस संबंध में छह जुलाई 2023 को आदेश जारी किया था। कार्मिक विभाग का पत्र जारी होने के बाद मनरेगा अंतर्गत जिला, प्रखंड व पंचायत स्तर के रिक्त पदों पर बहाली का रास्ता

साफ हो गया है। जानकारी हो कि कार्मिक विभाग ने दिनांक 9 नवंबर 2021 को एक पत्र जारी कर मनरेगा में जिला स्तर पर सभी नियुक्ति की कार्रवाई को निरस्त करने और प्रखंड एवं पंचायत स्तर से रिक्त पदों पर किसी प्रकार की नियुक्ति पर रोक लगा दिया था। कार्मिक विभाग के इस आदेश से

राज्य में मनरेगा, जेएसएलपीएस सहित अन्य विभागों में संविदा पर नियुक्ति प्रक्रिया रूक गयी थी। इस पत्र के जारी होने के बाद कई विज्ञापन निरस्त किए गये थे। अब कार्मिक विभाग ने पुनः छह जुलाई को ग्रामीण विकास विभाग सहित अन्य विभागों को पत्र लिखा है। इसके माध्यम से बताया है कि

उनके कार्यालय के माध्यम से विगत 9 नवंबर 2021 के माध्यम से पूर्व के निर्देश को झारखंड उच्च न्यायालय द्वारा पारित आदेश के आलोक में निरस्त कर दिया है। ऐसे में उपरोक्त विभागीय पत्र को निरस्त करते हुए नियुक्ति की प्रक्रिया नियमानुसार प्रारंभ की जा सकती है। मनरेगा आयुक्त राजेश्वरी बी ने कार्मिक विभाग के द्वारा 6 जुलाई को लिए गये पत्र के आलोक में सभी जिला के उपायुक्तों को पत्र लिखा है। राज्य में संविदा आधारित रिक्त पदों पर नियुक्ति करने के संबंध में दिशा-निर्देश जारी किया है। मनरेगा आयुक्त ने सभी जिलों को तत्काल रिक्त पदों में भर्ती प्रक्रिया प्रारंभ कर नियुक्ति करने का निर्देश दिया है। सिर्फ मनरेगा में इससे 1500 से अधिक रिक्त पदों पर अब बहाली का रास्ता साफ हो जायेगा।

मानसून

मानसून अपडेट: 22 जुलाई तक राज्य में कम दिखेगा असर,

कुछ जिलों में हो सकती है बारिश

राष्ट्रीय खबर

रांची: राज्य में पिछले 24 घंटे में अलग अलग क्षेत्रों में बारिश का असर देखा गया। जहां बोकारो जिला में 22 एमएम बारिश हुई। वहीं, सिमडेगा में 11 एमएम बारिश रिकॉर्ड किया गया। लेकिन 19 जुलाई से मौसम में बदलाव की जानकारी दी गयी है। मौसम विज्ञान केंद्र की मानें तो आज से राज्य में सक्रिय मानसून फिर से कमजोर पड़ सकता है। इस दौरान कुछ जिलों में हल्के से मध्यम दर्जे की बारिश हो सकती है।



लेकिन भारी बारिश की बहुत संभावना नहीं है। मौसम विज्ञान

केंद्र की मानें तो जिन जिलों में बारिश नहीं होगी, वहां बादल

छाये रहेंगे। हालांकि 22 जुलाई तक राज्य में छिटपुट बारिश की संभावना व्यक्त की गयी है। मौसम केंद्र के मुताबिक बंगाल की खाड़ी में उठे साइक्लोनिक सर्कुलेशन के कारण बीते 17 और 18 जुलाई को बारिश हुई। लेकिन आज 19 जुलाई से साइक्लोन का असर कम हो जायेगा। वहीं, 20 जुलाई से कुछ जिलों में धूप के साथ आंशिक बादल के भी छाये रहने की संभावना है। राजधानी रांची की बात

करें तो 22 जुलाई तक राज्य में आंशिक बादल छाये रहेंगे। इस दौरान धूप भी निकल सकती है। साथ ही हल्के दर्जे की बारिश की संभावना है। वहीं तापमान की बात करें तो आने वाले पांच दिनों तक तापमान में कोई परिवर्तन नहीं होगा। इस दौरान राज्य का अधिकतम तापमान 30 डिग्री सेल्सियस तक रहने की बात की गयी है। जबकि न्यूनतम तापमान 23 डिग्री तक रहने की बात की गयी है।

शहर >> अपडेट

अवैध बालू लदा ट्रैक्टर किया जप्त

चाडिल : चौका पुलिस ने बुधवार तड़के एन एच 33 चौलीवासा के समीप अवैध बालू लदे एक लाल रंग का महिंद्रा ट्रैक्टर को जप्त कर लिया।

शॉर्ट न्यूज़ अपडेट्स >>

लखीराम बने आजसू के मातकमडीह पंचायत अध्यक्ष

चाडिल : आजसू पार्टी के केन्द्रीय निदेशानुसार ईचागढ़ विधानसभा क्षेत्र में ग्राम प्रभारियों के टीम का गठन किया जा रहा है। इसके लिए प्रत्येक राजस्व ग्राम में एक प्रभारी को मनोनीत किया जा रहा है।

बीएलओ मतदाताओं के घर-घर जाकर करेंगे सत्यापन



राष्ट्रीय खबर

बोकारो: चार प्रखंड कार्यालय के सभागार में सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी सह चार बीडीओ मिथिलेश कुमार चौधरी की अध्यक्षता में 36 बोकारो विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के पंचायत एवं नन पंचायत क्षेत्र के बीएलओ एवं सुपरवाइजर के साथ मतदाताओं के घर-घर सत्यापन के लिए प्रशिक्षण का आयोजन किया गया।

झारखंड सरकार कला संस्कृति को बढ़ावा देने में नाकाम: प्रभात



सरकार की उदासीनता से कलाकार खासे नाराज हैं। चयन एवं पैनाल निर्माण हेतु आवेदन आमंत्रित किया गया है।

राष्ट्रीय खबर

चाडिल : झारखंड लोक कलाकार संघ के सचिव सह अंतरराष्ट्रीय छळ नृत्य कलाकार प्रभात कुमार महतो ने एक प्रेस विज्ञापित जारी कर कहा कि संस्कृतिक कार्यक्रमों का चयन एवं पैनाल निर्माण हेतु आवेदन

हत्याकांड

विष्णु शर्मा हत्याकांड का मुख्य आरोपी गिरफ्तार

कई कारतूस हुए बरामद

अपराधी की गिरफ्तारी को लेकर बिहार समेत अन्य जगहों पर छापेमारी कर चुकी है।



एसआईटी की टीम को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल हो पाई है।

राष्ट्रीय खबर

चास: चास थाना क्षेत्र के शिवपुरी कॉलोनी में 19 मई को हुई विष्णु शर्मा की गोली मारकर हत्या के मामले में पुलिस ने मुख्य आरोपी सनोज सिंघ उर्फ किशोर कुमार को रांची से गिरफ्तार कर लिया है।

साथ ही स्वपट्ट डिजायर कार भी बरामद किया है। इस बाबत जानकारी देते हुए चास एसडीपीओ पुरुषोत्तम कुमार सिंह ने बताया कि विष्णु शर्मा की हत्या 30 लाख रूपय की लगेनदेन के कारण की गई।

नई कमेटी का गठन, अध्यक्ष बनी अनिता

झारखंड क्रांतिकारी महिला समिति की बैठक



राष्ट्रीय खबर

बोकारो: रेलवे कॉलोनी स्थित दुर्गा मंदिर परिसर में झारखंड क्रांतिकारी महिला समिति के वैनर तले बैठक का आयोजन महिला समिति की ओर से किया गया।

श्री गोहाई ने नई कमेटी की महिलाओं को शुभकामनाएं दीं। संघर्ष के लिए तैयार रहने का आह्वान किया। वहीं नई कमेटी गठन में अध्यक्ष अनीता देवी, सचिव प्रतिभा कुमारी, उपाध्यक्ष लक्ष्मी एवं शिवानी, कोषाध्यक्ष चंद्रावती, सह कोषाध्यक्ष उमा देवी, उप सचिव अनिता गुप्ता व सदस्य के रूप में झूमा चटर्जी, उषा देवी, शकुंतला देवी, रेशम देवी ठाकुर, सुमन देवी, जूली देवी, तीर मनी देवी, सपना देवी, रश्मि देवी, रेखा टोपनो, शोभा देवी, मंजू देवी, तीरा मुनिया देवी, रीता देवी, पिंकी देवी कौशल्या देवी का चयन किया गया।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी से मिले सुग्रीव महतो

चाडिल : झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी को झारखंड भाजपा का नया प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। जिसको लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है।

सांसद ने ईचागढ़ में दी सड़क बनाने की स्वीकृति

चाडिल : रांची के सांसद संजय सेठ की अनुशंसा पर ईचागढ़ विधानसभा क्षेत्रों में प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क योजना के तहत कुल 6 सड़क करीब 42 किलोमीटर सड़क बनाने की स्वीकृति मिली है।



11.20 किलोमीटर, केतूंगा से बंगल बॉर्डर भाया बाढेदा तक कुल 9.8 किलोमीटर तक सड़क का निर्माण होगा। सांसद सेठ ने कहा ईचागढ़ विधानसभा के अंतर्गत सभी क्षेत्रों में प्राथमिकता के आधार पर हर समस्याओं का समाधान किया जाएगा।

कार्यालय जिला परिषद, हजारीबाग

आम सूचना :- एतद् द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि बड़कागांव डाक बंगला के सामने बने 24 दुकानों के ऊपर 24 दुकानों की बन्दोबस्ती खुली डाक द्वारा दिनांक 31/07/2023 को 2:00 बजे अपराह्न में जिला परिषद कार्यालय के सभागार में अद्योहस्ताक्षरी द्वारा या प्राधिकृत पदाधिकारी द्वारा की जायगी।

कार्यालय जिला परिषद, हजारीबाग

आम सूचना :- एतद् द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि दारु प्रखण्ड अन्तर्गत झुमरा बाजार से चुंगी बसूली हेतु बन्दोबस्ती वर्ष 2023-24 के लिए दिनांक 31/07/2023 को 2:00 बजे अपराह्न में उप विकास आयुक्त सह-मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी, जिला परिषद, हजारीबाग के सभागार में अद्योहस्ताक्षरी द्वारा या प्राधिकृत पदाधिकारी द्वारा की जायगी।

सड़कों से प्रशासन ने हटाया अतिक्रमण

बेड़ो: प्रखंड प्रशासन द्वारा बेड़ो शहरी क्षेत्र में यातायात व्यवस्था बेहतर बनाए रखने एवं सड़कों को अतिक्रमण मुक्त रखने के लिए सीओ सुमंत लिफ्टी व थाना प्रभारी मुकेश कुमार हेम्ब्रम के नेतृत्व में अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाया गया।

सड़क का अतिक्रमण कर दुकान नहीं लगाने की हिदायत दी गई। वहीं अभियान के क्रम में कई दुकानों के सामान को जब्त किया गया।

प्रपत्र 'क' झारखण्ड सरकार राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग (मू-अर्जन निदेशालय) या समाहर्ता या समुचित सरकार

ग्रामिक अधिसूचना (अधिनियम-30/2013 की धारा-11 (1) के अधीन) संख्या- 926/मूओ, रामगढ़, दिनांक 15/07/2023

Table with columns for serial number, village name, area, and other details regarding land reforms and land acquisition.

शहर >> अपडेट

हिना सिंगार स्टोर का उद्घाटन



लोहरदगा : जिला के हरिही चौक में हिना सिंगार स्टोर का उद्घाटन जिला परिषद अध्यक्ष रीना कुमारी भगत के द्वारा किया गया। उन्होंने कहा कि आज महिलाओं को आगे बढ़ने के लिए अपने कार्य के प्रति सतर्कता भरतनी अति आवश्यक है आज महिलाएं अच्छे-अच्छे कार्य कर आ रही हैं और अपने दम पर एक अलग राह पर चल रहे हैं हैं मैं भी एक महिला हूँ मैं महिलाओं के साथ हमेशा खड़ी हूँ उन्हें जो भी जरूरत हो मैं उनका हमेशा सहयोग करूंगी, मौके पर उप प्रमुख कुदू ऐनुल अंसारी, आदिवासी छत्र संघ कुदू प्रखंड अध्यक्ष अवधेश उरांव, रऊफ अहमद, लतीफ अंसारी, रऊफ अंसारी, अनवर अंसारी गुलाम अंसारी, रेयाज अंसारी, मकसूद अंसारी, रवीना खातून, नजीब अंसारी, हफीजुल अंसारी रामप्रसाद उरांव, आदि मौजूद रहे।

विद्यार्थी सशक्तिकरण समारोह का आयोजन

कोडरमा : 19 जुलाई को डीएवी पब्लिक स्कूल झुमरीतिलैया में विद्यालय की प्रातः कालीन सभा में कोडरमा जिला के परिवहन अधिकारी भागीरथ प्रसाद की गौरवमयी उपस्थिति में सभी बच्चों के बीच विभूति अलंकरण समारोह का आयोजन हुआ। मौके पर विद्यालय के प्राचार्य कृष्ण कुमार सिंह ने मुख्य अतिथि जिला परिवहन अधिकारी भागीरथ प्रसाद को पुष्प गुच्छ प्रदान कर स्वागत व अभिनंदन किया। मुख्य अतिथि ने सत्र 2023-24 में विद्यालय की विभिन्न गतिविधियों में अपनी जिम्मेदारियों को निभाने वाले बच्चों को सैस एवं बैज पहनाकर अपनी जिम्मेदारियों के प्रति सजग एवं सचेष्ट रहने के लिए अभिप्रेरित किया। इस अवसर पर उन्होंने विद्यालय के हेड बाय कृष्णा सुरेश्वा, हेड गर्ल खुशी अग्रवाल, डिप्टी हेड आशुतोष कुमार, डिप्टी हेड गर्ल अनुष्का भदानी, कल्चरल कैप्टन बाय अफान खान, कल्चरल कैप्टन सारा खान, डिप्टी कल्चरल बाय उपेंद्र सोनु, डिप्टी कल्चरल गर्ल समृद्धि सिंह एवं विद्यालय के चारों सदनो दयानंद, विवेकानंद, रामा कृष्णा एवं राजाराम महाराज सदन कैप्टन, कैप्टन बाय एवं गर्ल्स को हाउस का सैस प्रदान किया। विद्यालय के प्राचार्य कृष्ण कुमार सिंह ने मुख्य अतिथि का स्वागत किया। मुख्य अतिथि ने बच्चों को अभिप्रेरित करते हुए कहा कि हमें विद्यालय में अनुशासनपूर्वक पठन-पाठन करना चाहिए। धन्यवाद ज्ञापन विद्यालय के वरिष्ठ शिक्षक कुमार सतीश सिंह ने किया।

मृतक के परिजनों से मिले जिप अध्यक्ष

लोहरदगा : हरिही चौक हिना सिंगार स्टोर के सामने रोड एक्सीडेंट में राजेश उरांव और चारों उरांव ग्राम-उडुमुडू,पोस्ट उडुमुडू,थाना कुदू,निवासी का मृत्यु हो गया था। खबर मिलते ही जिला परिषद अध्यक्ष लोहरदगा के रीना भगत, आदिवासी छत्र संघ कुदू के प्रखंड अध्यक्ष-अवधेश उरांव, कुदू के उप प्रमुख-एनुल अंसारी, सुदरू पंचायत समिति सदस्य -मना अंसारी,मौके पर जिला परिषद अध्यक्ष लोहरदगा -रीना भगत ने अस्वाशन दिए सरकारी योजना का लाभ और हर संभव मदद करने की बात कही इस मौके पर रजी अहमद,लतीफ अंसारी, गुलाम अंसारी,रेयाज अंसारी,मकसूद अंसारी,रबीना खातून,शंकर उरांव, सिकन्दर उरांव, नजीब अंसारी, हफीजुल अंसारी, रामप्रसाद उरांव उपस्थित रहे।

बैठक

नवल किशोर के साथ एलआईसी अभिकर्ताओं ने की बैठक

एलआईसी एजेंट के तौर पर है शानदार कैरियर : टीसी गोयल

राष्ट्रीय खबर

लोहरदगा : भारतीय जीवन बीमा लोहरदगा के विकास अधिकारी नवल किशोर जी के यूनिट के अधिकर्ताओं का बैठक लोहरदगा के रेड रॉक होटल परिसर में हुई। इस बैठक में गुमला शाखा के वरिष्ठ शाखा प्रबंधक टीसी गोयल, एबीएम अश्विनी कुमार, लोहरदगा एसओ के प्रबंधक सुर्य देव प्रसाद, विकास अधिकारी नवल किशोर मुख्य रूप से उपस्थित होकर कार्यक्रम की शुभारंभ की। इस मौके पर अतिथियों का स्वागत बृके देकर किया गया। इस मौके पर अतिथियों एवं अधिकर्ताओं के द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया। इस मौके पर वरिष्ठ शाखा प्रबंधक टी सी गोयल ने अधिकर्ताओं को नए पॉलिसियों की जानकारी देते हुए



उन्हें इस वर्ष में लक्ष्य पूरा करने की अपील की। साथ ही अधिकर्ताओं को प्रोमोशन व कमीशन के विषय में विस्तार पूर्वक बताया। उन्होंने कहा कि एलआईसी एजेंट के तौर पर आपको एक शानदार कैरियर मिलता है। अगर आप अपने तब समय के हिसाब से काम करना चाहते हैं और खुद अपने बॉस बनना चाहते हैं आपका पास भारतीय जीवन बीमा निगम एलआईसी के साथ जुड़ने का मौका मिला है। साथ ही उन्होंने

पॉलिसी कीजिये। इस मौके पर उन्होंने विभिन्न पॉलिसियों के बारे में विस्तार पूर्वक बताया। इस मौके पर लोहरदगा एस ओ के मैनेजर सुर्यदेव प्रसाद ने कहा कि लक्ष्य निर्धारण करके कार्य करने से आपको सफलता मिलेगी, एलआईसी एजेंट वह होता है जो भारतीय जीवन बीमा निगम की योजनाओं और सेवाओं को लोगों तक पहुंचाता है। इस मौके पर विकास अधिकारी नवल किशोर ने कहा कि लोग भारतीय जीवन बीमा निगम पर बहुत भरोसा करते हैं तथा इसकी योजनाओं को अपने परिवार और अपनी सुरक्षा के लिए लेते हैं। इस लिए लक्ष्य बनाकर आपलोग कार्य करें। साथ ही अधिकर्ताओं को अपनी कुशलता के अनुसार कार्य करने हेतु प्रेरित किया। साथ ही इस महौने में अच्छे

न्यूज फटाफट

जिलाध्यक्ष मनोनयन को लेकर हुई रायशुमारी



कोडरमा : साहू धर्मशाला झुमरी तिलैया में कार्यवाहक जिलाध्यक्ष किशोर साव की अध्यक्षता में राष्ट्रीय तेली साहू महासंगठन झारखंड की प्रदेश कार्यसमिति बैठक 2 जुलाई को गुमला में हुई थी। उक्त बैठक में सर्वसम्मति से प्रदेश और सभी जिला कार्यसमिति को भंग कर दिया गया था। अब प्रदेश और जिला कार्यसमिति गठन करने से पहले प्रदेश अध्यक्ष सुनील साहू सभी जिला में जाकर संगठन से सम्बन्धित लोगों से रायशुमारी कर रहे हैं। प्रदेश अध्यक्ष सुनील साहू ने कहा कि सभी जिला में प्रक्रिया सम्पन्न हो जाने के बाद अगस्त माह में प्रदेश कार्यसमिति और सभी जिलाध्यक्ष की घोषणा होगी। उन्होंने यह भी कहा कि तेली समाज भाजपा को 99 प्रतिशत वोट देता है फिर भी भाजपा तेली समाज के लोगों को बहुआ वोटर समझती है। भागीदारी नहीं देती है। और मोदी जी के नाम पर सिर्फ टगती रहती है। अब भागीदारी नहीं तो वोट नहीं के तर्ज पर जागरूक वोटर होने का परिचय देगा तेली समाज। सर्वसम्मति से यह भी निर्णय लिया गया कि जिला प्राधिकाारियों की बैठक प्रत्येक महीना अलग अलग मंडल में किया जाएगा। बैठक में मुख्य रूप से बिरेन्द्र साहू, शंकर साव, कुलदीप साव, राजेंद्र गुप्ता, गजेन्द्र साव, पंकज साव, दिलीप साव, पित्तु गुप्ता, वैभव कुमार, नीरज कुमार, नंदलाल साव, विजय साव, रामचंद्र साव, बदी साव, महादेव साव, धनेश्वर साव, चुरामन साव, रतन कुमार साव, अनील कुमार शामिल रहे।

शिक्षणमंडल डीआरएम से मिला



राष्ट्रीय खबर

कोडरमा : साहू धर्मशाला झुमरी तिलैया में कार्यवाहक जिलाध्यक्ष किशोर साव की अध्यक्षता में राष्ट्रीय तेली साहू महासंगठन की बैठक बुधवार को हुई। राष्ट्रीय तेली साहू महासंगठन झारखण्ड की प्रदेश कार्यसमिति बैठक 2 जुलाई को गुमला में हुई थी। उक्त बैठक में सर्वसम्मति से प्रदेश और सभी जिला कार्यसमिति को भंग कर दिया गया था। अब प्रदेश और जिला कार्यसमिति गठन करने से पहले प्रदेश अध्यक्ष सुनील साहू सभी जिला में जाकर संगठन से सम्बन्धित लोगों से रायशुमारी कर रहे हैं। प्रदेश अध्यक्ष सुनील साहू ने कहा कि सभी जिला में प्रक्रिया सम्पन्न हो जाने के बाद अगस्त माह में प्रदेश कार्यसमिति और सभी जिलाध्यक्ष की घोषणा होगी।

उन्होंने यह भी कहा कि तेली समाज भाजपा को 99 प्रतिशत वोट देता है फिर भी भाजपा तेली समाज के लोगों को बहुआ वोटर समझती है। भागीदारी नहीं देती है और मोदी जी के नाम पर सिर्फ टगती रहती है। अब भागीदारी नहीं तो वोट नहीं के तर्ज पर जागरूक वोटर होने का परिचय देगा तेली समाज। सर्वसम्मति से यह भी निर्णय लिया गया कि जिला प्राधिकाारियों की बैठक प्रत्येक महीना अलग अलग मंडल में किया जाएगा। बैठक में मुख्य रूप से बिरेन्द्र साहू, शंकर साव, कुलदीप साव, राजेंद्र गुप्ता, दिलीप साव, पित्तु गुप्ता, वैभव कुमार, नीरज कुमार, विजय साव, बदी साव, महादेव साव, धनेश्वर साव, चुरामन साव, रतन कुमार साव, अनील कुमार शामिल रहे।

जिला मारवाड़ी सम्मेलन ने किया पौधों का वितरण



कोडरमा: जिला मारवाड़ी सम्मेलन झुमरीतिलैया शाखा ने फलदार पौधों का निशुल्क वितरण किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सांसद सह केंद्रीय शिक्षा राज्यमंत्री अन्नपूर्णा देवी थीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता रामरतन महर्षि, शाखा अध्यक्ष ने की, कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में झारखंड प्रांतीय मारवाड़ी सम्मेलन के अध्यक्ष बसंत मितल शरीक हुए। संचालन नवीन पांड्या जबकि धन्यवाद ज्ञापन शाखा सचिव संदीप केडिया ने किया। शाखा अध्यक्ष ने संबोधन में बताया कि इस वर्ष 12 हजार आम और अमरुद के कलमी पौधों को बंगाल के 24 परगना से मंगाया गया है जिन्हें आज कोडरमा सांसद अन्नपूर्णा देवी के हाथों से सामाजिक संगठनों एवं ग्रामीणों के बीच वितरित किया गया। हमारी इस योजना का उद्देश्य पर्यावरण सुरक्षा एवं ग्रामीणों को फल खाने को मिले इसी उद्देश्य से की गई है। मुख्य अतिथि

सावन सिंधारा महोत्सव का आयोजन

राष्ट्रीय खबर

झुमरीतिलैया: सावन के मौके पर श्याम चौधरी के निवास स्थल पर सिंधारा महोत्सव सह मंगल पाठ का आयोजन किया गया। इस मौके पर श्री राणी सती दादी का अलौकिक श्रृंगार किया गया। चार घंटे तक चले इस मंगल पाठ में श्री राणी सती दादी के जन्म से लेकर, शिक्षा-दीक्षा एवं वीर गाथा का वर्णन किया गया। मंगल पाठ में मंगल भवन अमंगल हारी, नारायणी तेरो नाम सुहानो का श्लोक गुंजता रहा। इस दौरान भजन कार्यक्रम भी हुआ, जिसमें महिलाओं द्वारा करलो मंगल पाठ यही जीने का सहारा है.. सावन सुरगों जोर को कोई झूले सती मां.. मेहंदी व मेहंड़ी इतना बता दे कौन सा काम किया है, दादीजी ने खुश होकर तुझको हाथों में



थाम लिया है.. चलो-चलो दादी का सिंधारा करसां.. मैया के हाथों में भक्तों की डोर किसी को खींचे धीरे से.. तथा कितना प्यारा है सिंगाके तेरी लेऊं नजर उतार जैसे भजनों पर महिलाएं झुमती नजर आईं। इस अवसर पर मीना चौधरी, अंकिता चौधरी, सुमन चौधरी, शालू देवी, चारुलता देवी, प्रेम देवी, रचना देवी, सुधा देवी, सीमा देवी, कविता देवी, नीतू देवी, सुनीता देवी, कृति चौधरी, मनीषा चौधरी, स्नेहा देवी, आकृति देवी, तन्वी देवी, नीरज चौधरी सहित कई श्रद्धालु मौजूद थे। कार्यक्रम में 56 भोग व महाप्रसाद भी अर्पित किया गया। अरती के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

मारवाड़ी युवा मंच व प्रेरणा शाखा ने किया गो आहार का वितरण

राष्ट्रीय खबर

झुमरीतिलैया: प्रादेशिक मारवाड़ी युवा मंच के 22 वें स्थापना दिवस को लेकर राज्यव्यापी गौ सेवा एवं जीव संरक्षण के तहत पूर्व अध्यक्ष प्रवीन जैन छाबड़ा के सम्मान में श्री कोडरमा गोशाला परिसर में गो आहार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर गौ माताओं को रोटी, गुड़ आदि खिलाया गया। मंच के अध्यक्ष राज पच्चीसिया ने कहा कि मारवाड़ी युवा मंच का मुख्य उद्देश्य मानव सेवा के साथ-साथ पशु पक्षियों की सेवा प्राथमिकताओं में है। गाय एक पशु ना होकर पूजनिय है। मंच प्रत्येक माह अपने पांच मुख्य कार्यक्रमों में गौ सेवा को विशेष स्थान देता आ रहा है।

मारवाड़ी युवा मंच 75 शाखाओं में पहली बार गौ माता के लिए दवाई उपलब्ध कराई है, इसके लिए प्रादेशिक मारवाड़ी युवा मंच के अधिकारियों ने इस कार्य की भूरी भूरी प्रशंसा करते हुए मंच के अध्यक्ष राज पच्चीसिया एवं उनकी टीम को बधाई दी है और सभी शाखाओं से ऐसे कार्यक्रम चलाने की अपील भी की है। मौके पर सचिव आशीष जोशी, शिवेश पच्चीसिया, झुमरीतिलैया मारवाड़ी मंच प्रेरणा शाखा ने भी 8 दिवसीय कार्यक्रम के तहत गोशाला पहुंचकर गो आहार कार्यक्रम चलाया और शाखा की ओर से गौ माताओं के लिए दो पंखे भी गोशाला को उपलब्ध कराए।

मंत्री आलमगीर आलम से मुलाकात कर शीघ्र पथ का निर्माण कराने का आग्रह



लोहरदगा : जिले के अंतर्गत सेन्हा प्रखंड के ग्राम अरु.चोकनी, हेसवे ,तोड़ार के ग्रामीणों के आग्रह पर झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष व पूर्व विधायक सुखदेव भगत तोड़ार गांव पहुंचे जहां बाजार टांड मैदान में एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में ग्रामीणों ने सुखदेव भगत को बताया कि ग्राम अरु लोकर धरधरिया तक सड़क काफी जर्जर अवस्था में है। यह पथ विगत 20 वर्षों से नहीं बना है। जर्जर सड़क होने के कारण जनता को आवागमन में भारी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। विशेषकर गर्भवती महिला को ले जाने में काफी दिक्कत होती है। इस क्षेत्र के जनप्रतिनिधि को कोई मतलब नहीं है। ग्रामीणों ने श्री भगत से जनता के दिक्कत को देखते हुए इस पथ का निर्माण कराने की मांग किए। मौके पर सुखदेव भगत ग्रामीणों के साथ जर्जर सड़क का मुआयना भी किये। इस अवसर पर उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक सुखदेव भगत ने कहा कि अच्छी सड़क होने से क्षेत्र का सर्वांगीण विकास होता है। लगभग 20 वर्षों से इस सड़क का निर्माण नहीं होने से इस क्षेत्र की जनता को काफी परेशानी हो रही है। इस पथ से लगभग 20-25 गांव के लोगों का आवागमन होता है। एक जनप्रतिनिधि होने के नाते उनका दायित्व होता है कि जन समस्याओं का निदान करें। श्री भगत ने कहा कि कांग्रेसीत झारखंड सरकार सभी क्षेत्रों में बेहतर कार्य कर रही है। जागरूकता की कमी होने के कारण ग्रामीण जनता सरकारी लाभ का फायदा नहीं उठा पाते हैं। झारखंड सरकार सभी वर्गों के लिए योजना बनाकर उन्हें लाभान्वित करने का कार्य कर रही है। मौके पर श्री भगत ने ग्रामीणों को आश्वासन दिए इस सड़क को बनवाने के लिए सार्थक पहल करेंगे। मौके पर लोहरदगा जिला कांग्रेस कमेटी के पूर्व कार्यकारी जिलाध्यक्ष आलोक कुमार साहू, वीरेंद्र यादव ,प्रमोद साहू ,अजय उरांव ,इम्तियाज अंसारी ,रजीत यादव ,साहबिब उरांव, अल्ताफ अंसारी, शरद यादव, प्रकाश भगत ,सुदीप भगत, अजय साहू ,सगीर अंसारी सहित अनेक ग्रामीण उपस्थित थे। फिर श्री भगत झारखंड सरकार के ग्रामीण विकास विभाग के मंत्री आलमगीर आलम से उनके आवास रांची में मुलाकात कर अरु.तोड़ार,चोकनी, होते हुए धरधरिया तक 15 किलोमीटर सड़क का निर्माण कराने हेतु एक पत्र समर्पित कर इस सड़क को शीघ्र बनाने का आग्रह किए। मंत्री महोदय ने श्री भगत को सकारात्मक कार्यवाही करने का आश्वासन दिया।

शिलान्यास केन्द्रीय शिक्षा राज्य मंत्री सह स्थानीय सांसद ने किया पीडब्ल्यूडी के पथ का निर्माण का शिलान्यास

सूबे में भ्रष्टाचार चरम पर: अन्नपूर्णा देवी

9 वर्ष के कार्यकाल में जो विकास किया है, भारत ही नहीं विश्व के पटल पर देखा जा सकता है

राष्ट्रीय खबर

जयनगर:प्रखंड के पीडब्ल्यूडी पथ वागोडीह से रघुनिवाडीह तक 4 करोड़ 22 लाख ग्रामीण कार्य विभाग कार्य प्रमंडल कोडरमा से 6.20 किलोमीटर पथ का निर्माण किया जाएगा। बुधवार को पूजा अर्चना कर केन्द्रीय शिक्षा राज्य मंत्री सह स्थानीय सांसद अन्नपूर्णा देवी, विधायक अमित कुमार यादव ने शिलान्यास किया। केन्द्रीय शिक्षा राज्य मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने कहा कि झारखंड में जिस तरह से



विकास होना चाहिए था, विकास रुक गया है। राज्य में नीचे से ऊपर तक भ्रष्टाचार ही प्रधानचर है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी ने 9 वर्ष के कार्यकाल में जो विकास किया है, भारत ही

नहीं विश्व के पटल पर देखा जा सकता है। वहीं विधायक अमित कुमार यादव ने कहा कि पूरे क्षेत्र में प्राथमिकता के आधार पर सभी कार्य करवाए जा रहे है। लोग आगे आएँ और अपने क्षेत्र में हो रहे विकास कार्यों की मानिटरिंग करें। मौके पर संवेदक मेसर्स विनोद कुमार यादव, शिक्षाविद डॉक्टर बीएसबी बर्णवाल, पूर्व प्रमुख जयप्रकाश राम, भाजपा जिला मंत्री सुधीर सिंह, भाजपा

न्यूज फटाफट

मौका

दूसरे टेस्ट मैच में 74 रन बनाते ही विराट कोहली रच देंगे नया कीर्तिमान,

कोरिया ओपन : प्रणय, प्रियांशु जीते, सिंधु बाहर



योसु: अनुभवी भारतीय शटलर एचएस प्रणय और युवा प्रतिभा प्रियांशु राजावत ने बुधवार को कोरिया ओपन 2023 के दूसरे चरण में जगह बना ली, जबकि दो बार की ओलंपिक मेडलिस्ट पीवी सिंधु पहले ही चरण में हारकर टूर्नामेंट से बाहर हो गयीं। प्रणय ने मात्र 34 मिनट में बेल्जियम के युलियन काराजी को 21-17, 21-13 से हराया, जबकि प्रियांशु ने मेजबान कोरिया के चोई जी हून् को 21-19, 21-15 से मात दी। खराब फॉर्म से चल रही सिंधु की चिन्ताएं जारी रहें और उन्हें ताइवान के पाई यू पो के हाथों 18-21, 21-10, 13-21 की हार का सामना करना पड़ा। हाल ही

में ऑलिनस मास्टर्स 2023 का खिताब जीतने वाले प्रियांशु ने विश्व रैंकिंग में 408 नंबर के जी हून् को हराने में सिर्फ 41 मिनट का समय लिया। पहले गेम में ब्रेक तक 11-8 की बढ़त लेने के बाद प्रियांशु ने अपने कोरियाई प्रतिद्वंदी को वापसी का मौका नहीं दिया। भारतीय शटलर ने 17-15 से आगे होने के बाद लगातार चार पॉइंट स्कोर करते हुए पहला गेम जीत लिया। दूसरे गेम में कोरियाई शटलर ने प्रियांशु को कड़ी टक्कर दी। जी हून् ने मजबूत शुरुआत के साथ 9-4 की बढ़त बनायी, हालांकि प्रियांशु ने जल्द ही 11-11 पर बराबरी कर ली। जी हून् 19-18 से आगे होने के बाद मैच को निर्णायक गेम में पहुंचा सकते थे, हालांकि प्रियांशु ने लगातार तीन पॉइंट स्कोर करते हुए गेम और मैच दोनों जीत लिये। इस बीच, किरण जॉर्ज, ताइवान की वांग झू वेंग से 17-21, 9-21 से हार गयीं, जबकि तसनीम मीर को 11-21, 18-21 से हार का सामना करना पड़ा। अश्विनी कश्यप चीन की झांग यी मान से 12-21, 17-21 से हार गयीं, जबकि मालविका बंसोई को ताई झू यिंग के हाथों 17-21, 7-21 की हार का मूंह देखना पड़ा। पुरुष एकल प्रतियोगिता में, किदांबी श्रीकांत जापान के केंतो निशिमोटो (21-12, 22-24, 21-17) से और मिथुन मजुनाथ मलेशिया के एनजी ट्जे योंग (14-21, 4-21) से हारकर टूर्नामेंट से बाहर हो गये।

अब 7 अगस्त को होंगे कुश्ती महासंघ के चुनाव! सुप्रीम कोर्ट ने पलटा था गुवाहाटी हाईकोर्ट का फैसला

नई दिल्ली: बहुप्रतीक्षित भारतीय कुश्ती महासंघ के चुनाव कई बार स्थगन के बाद 7 अगस्त को होंगे। सुप्रीम कोर्ट ने इस बात की जानकारी दी है। डब्ल्यूएफआई चुनाव पहले 11 जुलाई को होने वाले थे, लेकिन असम कुश्ती संघ (एडब्ल्यूए) की चुनाव प्रक्रिया में भाग लेने का अधिकार मांगने वाली याचिका के बाद गुवाहाटी उच्च न्यायालय ने चुनाव पर रोक लगा दी थी। राज्य संघ ने दावा किया था कि वह मतदान के अधिकार के साथ डब्ल्यूएफआई का संबद्ध सदस्य बनने का हकदार है, लेकिन 15 नवंबर 2014 को इसकी कार्यकारी समिति की सिफारिश के बावजूद राष्ट्रीय महासंघ ने इसे मान्यता देने से इनकार कर दिया था। उच्च न्यायालय द्वारा मंगलवार को गुवाहाटी उच्च न्यायालय के एक आदेश पर रोक लगाने के बाद मंगलवार को सड़क का अवरোধ दूर हो गया। खेल मंत्रालय द्वारा निलंबित किए जाने से पहले डब्ल्यूएफआई ने चुनाव की तारीख 7 मई तय की थी। खेल मंत्रालय ने राष्ट्रीय संस्था के अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह द्वारा महिला पहलवानों के यौन उत्पीड़न के आरोपों की जांच के लिए एक निगरानी समिति नियुक्त करने का निर्णय लेने के बाद डब्ल्यूएफआई को अपनी सभी चल रही गतिविधियों को तत्काल प्रभाव से निलंबित करने का आदेश दिया था। खेल मंत्री अनुराग ठाकुर ने प्रदर्शनकारी पहलवानों से मुलाकात के बाद कहा था कि डब्ल्यूएफआई के चुनाव 30 जून तक होंगे। भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) ने तब घोषणा की थी कि चुनाव 4 जुलाई को होंगे लेकिन रिटर्निंग ऑफिसर ने नई तारीख 6 जुलाई तय की थी। हालांकि, पाँच असंबद्ध राज्य निकायों द्वारा मतदान पात्रता के लिए दावा पेश करने के बाद, रिटर्निंग अधिकारी को 11 जुलाई को नई मतदान तिथि निर्धारित करने के लिए मजबूर होना पड़ा, इससे पहले कि इसमें और देरी हो जाती।

एक्टिंग से प्यार करती है जेनेलिया देशमुख



जेनेलिया ने हिंदी के अलावा, मराठी, तमिल, तेलुगु, मलयालम और कन्नड़ सहित कई अन्य भाषाओं की फिल्मों में काम किया है जेनेलिया इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म ट्रायल पीरियड को लेकर चर्चा में है। इस फिल्म की

जेनेलिया ने हिंदी के अलावा, मराठी, तमिल, तेलुगु, मलयालम और कन्नड़ सहित कई अन्य भाषाओं की फिल्मों में काम किया है जेनेलिया इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म ट्रायल पीरियड को लेकर चर्चा में है। इस फिल्म की

डोमिनिका में पहले मैच में भारत ने एक पारी और 141 रन से जीत दर्ज की थी जिसके बाद टीम इंडिया ने दो टेस्ट मैचों की सीरीज में 1-0 से बढ़त बना ली है

नई दिल्ली: वेस्टइंडीज के खिलाफ 20 जुलाई से त्रिनिदाद में शुरू हो रहे दूसरे टेस्ट मुकाबले में टीम इंडिया के रन मशीन विराट कोहली के पास इतिहास रचने का शानदार मौका है। विराट के पास त्रिनिदाद में दूसरे टेस्ट के दौरान दक्षिण अफ्रीकी बल्लेबाज जैक कैलिस का एक महारिकॉर्ड तोड़ने का मौका होगा। डोमिनिका में पहले मैच में भारत ने एक पारी और 141 रन से जीत दर्ज की थी जिसके बाद टीम इंडिया ने दो टेस्ट मैचों की सीरीज में 1-0 से बढ़त बना ली है। पहले टेस्ट मैच में विराट ने 76 रन की पारी खेल कर अपने बल्लेबाजी का शानदार

भारत ने दूसरे महिला एकदिवसीय में बांग्लादेश को 108 रन से हराया श्रृंखला 1-1 से बराबर की

नई दिल्ली: वेस्टइंडीज के खिलाफ 20 जुलाई से त्रिनिदाद में शुरू हो रहे दूसरे टेस्ट मुकाबले में टीम इंडिया के रन मशीन विराट कोहली के पास इतिहास रचने का शानदार मौका है। विराट के पास त्रिनिदाद में दूसरे टेस्ट के दौरान दक्षिण अफ्रीकी बल्लेबाज जैक कैलिस का एक महारिकॉर्ड तोड़ने का मौका होगा। डोमिनिका में पहले मैच में भारत ने एक पारी और 141 रन से जीत दर्ज की थी जिसके बाद टीम इंडिया ने दो टेस्ट मैचों की सीरीज में 1-0 से बढ़त बना ली है। पहले टेस्ट मैच में विराट ने 76 रन की पारी खेल कर अपने बल्लेबाजी का शानदार



नमूना पेश किया था।

विराट अगरे दूसरे टेस्ट मैच में भी

उसी अंदाज में खेलते हुए 74 रन बना लेते हैं तो वो दिग्गज

अफ्रीकी ऑलराउंडर कैलिस (Jacques Kallis

International Cricket Runs) से

से आगे निकल जायेंगे जिनके नाम इंटरनेशनल क्रिकेट में 25,534 रन दर्ज हैं, फिलहाल विराट कोहली के नाम इंटरनेशनल क्रिकेट में 25,461 रन दर्ज हैं। इस कीर्तिमान को स्थापित करने के बाद विराट कोहली इंटरनेशनल क्रिकेट में 25,500 रनों के आंकड़े को पार कर जायेंगे और भारतीय क्रिकेट के अब तक के इतिहास में पूर्व भारतीय बल्लेबाज मास्टर ब्लास्टर सचिन तेंदुलकर के बाद दूसरे भारतीय बल्लेबाज बन जायेंगे। मौजूदा समय में एक्टिव खिलाड़ियों में विराट कोहली ये रिकॉर्ड बनाने वाले पहले बल्लेबाज होंगे, जबकि इंटरनेशनल क्रिकेट में ये रिकॉर्ड सचिन तेंदुलकर के नाम है जिन्होंने सबसे ज्यादा 34,357 रन बनाये हैं।

CWG 2026 की मेजबानी की अटकलों को गुजरात सरकार ने नकारा

कहा- हमारा लक्ष्य 2036 का ओलंपिक

नई दिल्ली: राष्ट्रमंडल खेल 2026 की मेजबानी से ऑस्ट्रेलिया का विकटोरिया हट गया है, जिसके बाद इसके नए आयोजन स्थल को लेकर चर्चाएँ होने लगी हैं। ऑस्ट्रेलिया में इसका आयोजन ना होने के बाद इसके नए आयोजन स्थल को लेकर चर्चाएँ की जा रही थी। संभावना जताई गई थी कि गुजरात इसकी मेजबानी को ले सकता है। मगर अब गुजरात सरकार के अधिकारियों ने बुधवार को स्पष्ट किया कि 2026 में अहमदाबाद में राष्ट्रमंडल खेलों की मेजबानी करने को लेकर अभी तक कोई फैसला नहीं किया गया है लेकिन उन्होंने इसके साथ ही कहा कि उनका लक्ष्य 2036 के ओलंपिक खेलों की मेजबानी अधिकार हासिल करना है। अधिकारियों ने उन रिपोर्टों का खंडन किया जिनमें कहा गया था कि ऑस्ट्रेलिया के राष्ट्रमंडल खेलों की मेजबानी से हटने के बाद गुजरात सरकार अहमदाबाद में इन खेलों के आयोजन करने पर



विचार कर रही हैं। राज्य सरकार के एक वरिष्ठ अधिकारी से जब पूछा गया कि क्या राज्य सरकार 2026 राष्ट्रमंडल खेलों की मेजबानी का अधिकार हासिल करने पर विचार कर रही, तो उन्होंने गोपनीयता की शर्त पर कहा कि उन्हें ऐसे किसी कदम की जानकारी नहीं है। खेल विभाग के उप सचिव व्ही पटेल ने भी इस तरह की रिपोर्टों का खंडन किया और कहा कि उनका ध्यान 2036 के ओलंपिक खेलों की मेजबानी हासिल करने पर है। पटेल ने कहा, हमारा ध्यान अभी 2036 के ओलंपिक खेलों की मेजबानी अधिकार हासिल करने पर है। राष्ट्रमंडल खेल 2026 की मेजबानी करने के लिए हमारी तरफ से अभी तक कोई फैसला नहीं किया गया है।

वरुण धवन ने काटा जाह्वी कपूर का कान तो मचा बवाल लोग बोले- 'इसे थप्पड़ मारने चाहिए था'



एजेसिया मुंबई: 'बॉलीवुड एक्टर वरुण धवन और एक्ट्रेस जाह्वी कपूर इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म 'बवाल' को लेकर सुर्खियों में हैं जो 21 जुलाई को थिएटर में रिलीज हो रही है। दोनों अलग-अलग जगहों पर जाकर फिल्म का जमकर प्रमोशन कर रहे हैं। इसी बीच सोशल मीडिया पर वरुण और जाह्वी की एक पिक्चर सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रही है और इस पिक्चर की वजह से 'बवाल' एक्टर को सोशल मीडिया पर खूबी तरह ट्रोल किया जा रहा है। फोटो में वरुण जाह्वी के साथ कुछ ऐसा करते दिख रहे हैं जो लोगों को एक्टर का ये जेस्चर बिल्कुल पसंद नहीं आ रहा है। अब एक्टर ऐसा क्या कर रहे हैं ये हम आपको बताते हैं।

जाह्वी के साथ क्या हरकत कर रहे वरुण

दरअसल, प्रमोशन के दौरान की जाह्वी और वरुण की दो फोटो वायरल हो रही हैं जिनमें दोनों ब्लैक आउटफिट में ट्विनिंग करते नजर आ रहे हैं। एक फोटो में दिख रहा है कि वरुण, जाह्वी का कान काट रहे हैं वहीं दूसरी फोटो में एक्ट्रेस अपने कान पर हाथ लगाकर हँसती हुईं नजर आ रही हैं। हालांकि फोटो देखकर समझ आ रहा है कि दोनों मस्ती के मूड में हैं और वरुण ने जाह्वी का कान मस्ती-मस्ती में ही काटा है लेकिन लोगों को एक्टर का ये जेस्चर बिल्कुल पसंद नहीं आ रहा है जो वरुण को जमकर ट्रोल कर रहे हैं।

टाइगर श्रॉफ और जहरा एस खान के गाना 'लव स्टीरियो अगेन' का टीजर रिलीज़

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता टाइगर श्रॉफ और अभिनेत्री जहरा एस खान के गाना 'लव स्टीरियो अगेन' का टीजर रिलीज हो गया है।



एजेसिया मुंबई: गायिका खुशबू तिवारी केटी और अभिनेत्री लवली काजल का बोलबम गीत 'सावन में घुमा दी देवघर राजा जी' रिलीज

हमार मनवा, नया न लीं ना कवनो सहाय राजा जी, असो सावन में घुमा दी देवघर राजा जी... वॉडियो में दिखाया गया है कि सड़क पर कांविरिया का जन समूह बोलबम का जयकारा लगाते हुए जा रहा है, जिन्हें देखकर अभिनेत्री लवली काजल की भी देवघर जाने की इच्छा होने लगती है। वह अपने पति से कहती हैं कि 'जब से चढ़ल बा राजा जी सवनवा, तबे से भोले भोले रटे

लव स्टीरियो अगेन में टाइगर श्रॉफ और जहरा एस खान के बीच केमिस्ट्री देखने को मिल रही है। मनीष शंटी द्वारा निर्देशित यह गाना अंतरराष्ट्रीय संगीत उस्ताद एडवर्ड माया और जाने माने संगीतकार तनिक बागची ने कंपोज किया है। गाने के बोल श्रद्धा पंडित और अंतरराष्ट्रीय गीतकार एडुआर्ड मैरियन ,एल्डार मंसूरोव और

कावैना विकटोरिया द्वारा लिखे गए हैं। लव स्टीरियो अगेन को 21 जुलाई को टी-सीरीज के यूट्यूब चैनल पर रिलीज किया जायेगा।



हमार मनवा, नया न लीं ना कवनो सहाय राजा जी, असो सावन में घुमा दी देवघर राजा जी... वॉडियो में दिखाया गया है कि सड़क पर कांविरिया का जन समूह बोलबम का जयकारा लगाते हुए जा रहा है, जिन्हें देखकर अभिनेत्री लवली काजल की भी देवघर जाने की इच्छा होने लगती है। वह अपने पति से कहती हैं कि 'जब से चढ़ल बा राजा जी सवनवा, तबे से भोले भोले रटे

हमार मनवा, नया न लीं ना कवनो सहाय राजा जी, असो सावन में घुमा दी देवघर राजा जी... वॉडियो में दिखाया गया है कि सड़क पर कांविरिया का जन समूह बोलबम का जयकारा लगाते हुए जा रहा है, जिन्हें देखकर अभिनेत्री लवली काजल की भी देवघर जाने की इच्छा होने लगती है। वह अपने पति से कहती हैं कि 'जब से चढ़ल बा राजा जी सवनवा, तबे से भोले भोले रटे

प्रदेश >> अपडेट

तेलंगाना में दो बुजुर्ग महिलाओं की हत्या

निजामाबाद: तेलंगाना में मंगलवार की रात अज्ञात अपराधियों ने आमूर शहर के जिरथ नगर में दो बुजुर्ग महिलाओं की बेरहमी से हत्या कर दी। अपराधियों ने घटना को अंजाम देने के बाद शवों को आग के हवाले कर दिया। पुलिस के मुताबिक पीड़ितों की पहचान मैग्रीडी राजव्वा (72) और उनकी बहन गंगाव्वा (62) के रूप में हुई है।

शॉर्ट न्यूज अपडेट्स >>

आतंकवादियों ने दो गैर स्थानीय मजदूरों को गोली मारी

श्रीनगर: जम्मू कश्मीर के अनंतनाग जिले में मंगलवार रात आतंकवादियों ने दो गैर स्थानीय मजदूरों को गोली मारकर घायल कर दिया। पिछले पांच दिनों में जम्मू कश्मीर में बाहरी मजदूरों पर यह दूसरा हमला है। पुलिस ने कहा कि आतंकवादियों ने अनंतनाग में दो गैर स्थानीय मजदूरों पर गोलीबारी की। दोनों घायल मजदूरों को अस्पताल ले जाया गया, जहां उनकी हालत स्थिर बताई जा रही है। सूत्रों ने बताया कि हमले में शामिल आतंकवादियों को पकड़ने के लिए इलाके की घेराबंदी कर दी गई है।

अमेठी में दिन दहाड़े युवक को मारी गोली

अमेठी: उत्तर प्रदेश में अमेठी जिले के नगर कोतवाली क्षेत्र में मंगलवार को बेझोफ बद्माशों ने दिन दहाड़े रेलवे फाटक खुलने का इंतजार कर रहे युवक को गोली मारकर लहलुहान कर दिया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि ककवा रेलवे क्रॉसिंग के पास रायपुर फुलवारी निवासी भरत शुक्ला (20) को तीन बद्माशों ने भरी भीड़ में गोली मार दिया। गोली मारने का बाद बद्माश भीड़ को चारों तरफ अंशलाह लहराते हुए निकल गए। गोली लगते ही युवक जमीन पर गिर पड़ा।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

ओडिशा में मेमू ट्रेन हादसा टला

बालासोर: ओडिशा में मंगलवार को एक मेमू ट्रेन के चालक की सतर्कता की वजह से यात्री बाल-बाल बच गए और एक बड़ी दुर्घटना टल गयी। रिपोर्टों में कहा गया है कि भद्रक-खड़गपुर ट्रेन के चालक प्रशांत पांडा ने कुछ असामान्यताएं देखीं जब ट्रेन नीलगिरि रोड स्टेशन से बाहर निकल रही थी। अगर चालक ने ट्रेन को तुरंत नहीं रोकता तो यह मुख्य लाइन की बजाय लूप लाइन में चली जाती और वह नगामा बाजार ट्रेन त्रासदी जैसा हादसा हो सकता था। रिपोर्ट के अनुसार यह घटना स्टेशन के बाहरी इलाके में उस समय हुई जब ट्रेन धीमी गति से निकल रही थी। जैसे ही लोको पायलट ने देखा कि क्रॉसओवर रिवर्स लाइन में है, उसने तुरंत ब्रेक लगा दिया। कुछ समय पहले लाइन पर मरम्मत का काम किया गया था। लोको पायलट ने कहा हल्लट्रेन की गति लगभग 7 से 10 किमी प्रति घंटा थी। मेन लाइन में हरा सिग्नल था। खराबी का पता चलने के बाद मैनने तुरंत ट्रेन रोक दी।

राहुल पर केटीआर की अनुचित टिप्पणी: हैदराबाद में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने किया प्रदर्शन

हैदराबाद: तेलंगाना में हैदराबाद जिला कांग्रेस और प्रदेश महिला कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने राज्य के नगर प्रशासन मंत्री के टी रामा राव की पार्टी नेता राहुल गांधी पर अनुचित टिप्पणियों के विरोध में यहां नामपल्ली में मुख्य सड़क पर प्रदर्शन किया और मुख्यमंत्री के चन्द्रशेखर राव और केटीआर के पुतले जलाये। हैदराबाद जिला कांग्रेस अध्यक्ष समीर वलीउल्लाह और महिला कांग्रेस अध्यक्ष सुनीता राव के नेतृत्व में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने नार लगाकर केटीआर और श्री राव के खिलाफ अपना गुस्सा जाहिर किया।

बैठक

विपक्षी भाजपा पार्टियों को अहम बैठक शुरू हो गई थी

भाजपा को अकेले 303 सीटें नहीं मिलीं

राष्ट्रीय खबर

बेंगलुरु: कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे के एक बयान ने भाजपा विरोधी दलों में अस्थायी शांति पैदा की है जबकि भाजपा के लिए यह बयान नये किस्म का सरदर बन गया है। सूत्रों के मुताबिक, कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने बैठक में कहा कि कांग्रेस सत्ता या प्रधानमंत्री पद की लालची नहीं है। बल्कि उन्होंने कहा कि मुख्य विपक्षी दल का उद्देश्य संविधान, लोकतंत्र, धर्मनिरपेक्ष चरित्र और सामाजिक न्याय की रक्षा करना है।

खड़गे के बयान से इंडिया सहज पर भाजपा असहज

कांग्रेस को किसी पद की लालच नहीं



दोपहर 12 बजे से बेंगलुरु के होटल में विपक्षी भाजपा पार्टियों की अहम बैठक शुरू हो गई थी। सूत्रों के मुताबिक, कांग्रेस अध्यक्ष ने बैठक में कहा कि बैठक में मौजूद कुछ दलों के बीच आंतरिक असहमति है। हालांकि, कांग्रेस अध्यक्ष इस मतभेद को वैचारिक

नहीं मानते हैं। उन्होंने कहा, ये मतभेद इतने बड़े नहीं हैं कि इन्हें पीछे छोड़ा न जा सके और आम आदमी और मध्यम वर्ग, युवा समुदाय, हाशिए पर रहने वाले, दलित, आदिवासी और अल्पसंख्यक मुद्दों पर खुलकर लड़ाई लड़ी जा सके। खड़गे ने यह भी दावा किया कि पदों के पीछे इस हिस्से के लोगों के अधिकारों का हनन किया जा रहा है। अध्यक्ष खड़गे ने फिर साफ किया कि कांग्रेस प्रधानमंत्री पद की दावेदार नहीं है। सूत्रों के मुताबिक, उन्होंने कहा, चेन्नई में एमके स्टालिन के जन्मदिन समारोह में भी मैंने कहा था कि कांग्रेस सत्ता या प्रधानमंत्री पद की इच्छुक नहीं है। हम सब लक्ष्य देश के संविधान, लोकतंत्र, धर्मनिरपेक्ष चरित्र और सामाजिक न्याय की स्थापना करना है। बैठक में खड़गे ने कहा, हमारे यहां कुल 26 टों में मौजूद हैं। हम सब मिलकर 11 राज्यों में सरकार चला रहे हैं। भाजपा को अकेले 303 सीटें नहीं मिलीं। वे अपने सहयोगियों के वोटों का उपयोग करके सत्ता में आए और उन्हें रद्द

यूपी कांग्रेस ने लोकसभा चुनाव के लिये किया मंथन



राष्ट्रीय खबर

लखनऊ: लोकसभा चुनाव की तैयारियों के परिपेक्ष्य में उत्तर प्रदेश कांग्रेस ने मंगलवार को यहां पिछले साल हुये विधानसभा चुनाव के प्रत्याशियों की द्वितीय चरण की बैठक की। प्रदेश अध्यक्ष बृजलाल खाबरी की अध्यक्षता में सम्पन्न बैठक में प्रांतीय अध्यक्ष नकुल दुबे, युवक कांग्रेस पूर्वी जोन के अध्यक्ष कनिष्क पाण्डेय, वरिष्ठ कांग्रेस नेता वीरेन्द्र मदान, द्विजेंद्र त्रिपाठी, ओंकारनाथ सिंह, प्रमुख रूप से मौजूद रहे। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता हम्माम वहीद ने बताया कि बैठक में पूर्व प्रत्याशियों ने एक-एक कर

रूस ने अनाज निर्यात को बंद करने का किया एलान

क्रीमिया ब्रिज पर हमले के बाद अनाज समझौता पर संकट के बादल



राष्ट्रीय खबर

मास्को: क्रीमिया के एक ब्रिज पर हमले के बाद रूस के तेवर तत्पक्ष हो गये हैं। यूक्रेन ने गैर अधिकृत तौर पर इस हमले की जिम्मेदारी ली है। इसके बाद रूस ने सोमवार को कहा कि वह संयुक्त राष्ट्र की मध्यस्थता वाले समझौते से बाहर निकल रहा है। युद्ध शुरू होने के बाद जिसने यूक्रेन से वैश्विक बाजार में अनाज निर्यात के सुरक्षित मार्ग की अनुमति दी थी। अमेरिका और उसके सहयोगियों ने इस फैसले की आलोचना करते हुए चेतावनी दी कि इस कदम से खाद्य असुरक्षा बिगड़ सकती है और कोमंतेतें बढ़ सकती हैं।

योगीय आयोग के अध्यक्ष सुलगाँ वॉन डेर लेयेन ने सोमवार को ट्वीट कर संयुक्त राष्ट्र और तुर्की के प्रयासों के बावजूद काला सागर अनाज समझौते से हटने के रूस के कदम की कड़ी निंदा की। यूनाइटेड किंगडम ने इस फैसले को अपने अवैध युद्ध के हिस्से के रूप में सबसे कमजोर लोगों को नुकसान पहुंचाने का जबरदस्त प्रयास कहा। ब्रिटेन के विदेश कार्यालय के एक प्रवक्ता ने कहा कि वे स्थिति पर नजर रख रहे हैं। प्रवक्ता ने कहा, बीएसजीआई को एकतरफा तरीके से खत्म करके, रूस ने भोजन को एक हथियार के रूप में इस्तेमाल किया है और उन

न्यूज फटाफट

तुर्की में कैप्सूल विस्फोट होने से चार लोग घायल

अंकारा: तुर्की के अंकारा में एक कैप्सूल उत्पादन संयंत्र में विस्फोट के बाद चार लोग घायल हो गए। तुर्की के ए हैबर टीवी चैनल ने मंगलवार को बताया, अंकारा में मेकैनिकल इंजीनियरिंग और केमिकल इंजिनीयर्स (एमकेई) के लिए कैप्सूल बनाने वाले एक प्लांट में विस्फोट हुआ। रिपोर्ट में कहा गया है कि विस्फोट में चार लोग घायल हो गए, जिनमें से एक की हालत गंभीर है।

अफगानिस्तान में दस्त के साथ निर्जलीकरण के मामले 85 हजार से पाट-डब्ल्यूएचओ

काबुल: अफगानिस्तान में इस साल की शुरुआत से निर्जलीकरण के साथ तीव्र पानी वाले दस्त (एडव्यूडी) के 85,000 से अधिक मामले सामने आए हैं। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) अफगानिस्तान द्वारा मंगलवार को जारी एक रिपोर्ट में यह जानकारी दी गई। रिपोर्ट में बताया गया है कि मामलों में से 56.9 प्रतिशत पांच साल से कम उम्र के बच्चे थे और 49.3 प्रतिशत महिलाएं थीं। संगठन ने यह भी कहा कि कि जून में निर्जलीकरण वाले एडव्यूडी मामलों 21,233 थे, जो पिछले महीने की तुलना में 5.9 प्रतिशत अधिक है। रिपोर्ट में कहा गया है कि इससे संबंधित कुल 11 मौतें बची की गईं। डब्ल्यूएचओ के अनुसार, पांच साल से कम उम्र के बच्चों में डायरिया की बीमारी मौत का दूसरा प्रमुख कारण है।

जापान, ताइवान को डर है कि रूस, चीन एशियाई जलक्षेत्रों में नियमित गश्त करेंगे

टोक्यो: एशियाई क्षेत्र में संयुक्त चीनी-रूसी अभ्यास ने कुछ देशों विशेषकर जापान और वियतनाम के बीच चिंता बढ़ा दी है कि दोनों देश के वायु तथा नौसेना बल जल्द ही क्षेत्र में नियमित रूप से गश्त करेंगे। फाइनेंशियल टाइम्स अखबार ने मंगलवार को अधिकारियों के हवाले से खबर दी है। गत 15 जुलाई को चीनी रक्षा मंत्रालय ने घोषणा की कि रूसी सशस्त्र बल जापान सागर में चीन की ओर से आयोजित 'नॉर्थ इंटररेक्षण-2023' सैन्य अभ्यास में भाग लेंगे। अखबार ने जापानी और ताइवानि सरकारी अधिकारियों का हवाला देते हुए बताया कि अभ्यास की रूपरेखा तथा पूर्वी एशियाई जल एवं हवाई क्षेत्र में तेजी से बढ़ती रूसी सैन्य गतिविधियों से चिंता बढ़ गई है कि रूसी व चीनी वायु और नौसेना बल जल्द ही क्षेत्र में नियमित रूप से गश्त कर सकते हैं। 'फाइनेंशियल टाइम्स' ने जापानी सरकार के एक वरिष्ठ अधिकारी के हवाले से कहा कि जापान को अब यह भ्रम नहीं है कि वह चीन को संतुलित करने के लिए रूस के साथ संबंध विकसित कर सकता है और अब वह आश्चर्य है कि दो मोर्चों पर एक समझौता है। अखबार ने चीनी रक्षा विशेषज्ञों के हवाले से कहा है कि चीन रूस के साथ अपने बढ़ते सहयोग को अमेरिकी आधिपत्य और नाटो के दबाव की प्रतिक्रिया के रूप में देखता है। रूसी अधिकारियों ने कहा है कि चीन के साथ सैन्य सहयोग एशिया में अमेरिकी सैन्य क्षमता के आक्रामक निर्माण की प्रतिक्रिया है। साथ ही यह भी रेखांकित किया गया है कि न तो रूस और न ही चीन इस क्षेत्र में कोई गंभीर बंधन तथा नई विभाजन रेखाएं बनाने की योजना बना रहे हैं।

ताइवान अमेरिका से खरीदेगा वायु रक्षा प्रणाली

ताइपे: ताइवान के रक्षा मंत्री चि युओ-चेंग ने मंगलवार को कहा कि उनका देश यूक्रेन युद्ध के दौरान बढ़िया प्रदर्शन करने वाली राष्ट्रीय उन्नत सतह से हवा में मार करने वाली मिसाइल प्रणाली (एनएएसएएमएस) को अमेरिका से खरीदेगा। ताइवान की सेंट्रल न्यूज एजेंसी ने श्री चिउ के हवाले से कहा, रूसी-यूक्रेनी संघर्ष से यह स्पष्ट है कि इस रक्षा प्रणाली की विशेषताएं वास्तव में अच्छी हैं। अभी तक इसे खरीदने के कार्यक्रम की कोई आधिकारिक अधिसूचना नहीं है, लेकिन इस पर काम चल रहा है। समाचार एजेंसी की रिपोर्ट में बताया गया है कि वर्ष 2024 के लिए ताइवान के रक्षा बजट में अमेरिका से दो एनएएसएएमएस वायु रक्षा प्रणाली खरीदना शामिल होगा। ताइवान की राष्ट्रपति त्साई इंग-वेन के अमेरिका में अमेरिकी सदन के अध्यक्ष केविन मैथकार्लि से मुलाकात के बाद इस क्षेत्र में तनाव व्याप्त है। इसके जवाब में चीन ने दीप के पास बड़े पैमाने पर तीन दिवसीय सैन्य अभ्यास किया।

नासिक: पीआईए समेत तीन रिश्तत लेते रंगे हाथ पकड़े गये

नासिक: महाराष्ट्र के जलगांव जिले के भुसावल शहर में भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) ने भुसावल मार्केट थाना के पुलिस इस्पेक्टर राहुल बाबासाहेब गायकवाड और उनके राइटर तुषार पाटिल एवं ऋषि शुक्ला को उस समय रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया, जब वे शिकायतकर्ता से तीन लाख रुपये की रिश्तत ले रहे थे। एसीबी सूत्रों के मुताबिक बुन्दना जिले के मलकापुर के शिकायतकर्ता से पुलिस इस्पेक्टर राहुल गायकवाड और दो अन्य ने उसके (शिकायतकर्ता) के सहयोगी को एक अपराध में सह आरोपी बनने से रोकने के लिए पांच लाख रुपये की रिश्तत मांगी थी। इस घटना से जलगांव जिला पुलिस बल में काफी हंगामा मच गया है। भुसावल में यह पहली घटना है जहां पुलिस इस्पेक्टर रैंक का कोई अधिकारी रिश्तत लेते पकड़ा गया है।

पेपर लीक प्रकरण के आरोपी चंदन सिंह को मिली शार्ट टर्म बेल

नेनीताल: उत्तराखंड उच्च न्यायालय ने बुधवार को अधीनस्थ सेवा चरण आयोग (यूकेएसएसएससी) पेपर लीक प्रकरण के आरोपी चंदन सिंह मनराल को शर्त अत्यावधि जमानत प्रदान कर दी है। न्यायमूर्ति आलोक कुमार वर्मा की पीठ में आरोपी के जमानत प्रार्थना पत्र पर सुनवाई हुई। आरोपी की ओर से बीमारी का हवाला देते हुए उपचार के लिये जमानत की मांग की गयी। आरोपी की ओर से अदालत में इससे जुड़े दस्तावेज भी उलब्ध कराये गये। अदालत ने आरोपी को दो सप्ताह की शर्त अत्यावधि जमानत प्रदान कर दी। अदालत ने आरोपी के विदेश जाने पर रोक लगा दी है। इससे पहले भी आरोपी को उपचार के लिये अत्यावधि जमानत मिल चुकी है। आरोपी को यूकेएसएसएससी पेपर लीक प्रकरण की मुक्य आरोपी हाकम सिंह का करीबी माना जाता है और उस पर गैरस्तर समेत अन्य धाराओं में अभियोग पंजीकृत है। आरोपी 2020 से जेल में बंद है। आरोप है कि उसने पेपर लीक प्रकरण से बेशकीमती संपत्ति अर्जित की है। आरोपी को दूसरी बार उपचार के लिये अत्यावधि जमानत मिली है।

बस पलटने से पंद्रह यात्री घायल

सिवनी: धूपप्रदेश के सिवनी जिले के बंडोल थाना क्षेत्र में आज एक यात्री बस के पलट जाने से उसमें सवार पंद्रह यात्री घायल हो गए। पुलिस सूत्रों के अनुसार सुबह पलारी से सिवनी की ओर आ रही यात्री बस ग्राम भाजसार के पास मोड़ पर अनियंत्रित होकर पलट गयी। बस में सवार लगभग 15 यात्रियों को चोट आई है। बस में लगभग 20-25 यात्री सवार थे। घटना के बाद 15 घायलों को उपचार के लिए जिला अस्पताल भर्ती कराया गया है, जहां उनका उपचार जारी है।

ट्रेन की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत

सिवनी: मध्यप्रदेश के सिवनी जिले के घंसीर विकासखंड में आज नैनपुर से जबलपुर की ओर जा रही एक ट्रेन की चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गयी। पुलिस सूत्रों के अनुसार सुबह नैनपुर से जबलपुर की ओर जाने वाली ट्रेन की चपेट में आने से घंसीर मुख्यालय निवासी अजीत जैन (45) की मौत हो गयी। सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुँची घंसीर पुलिस ने शव का पंचनामा बनावते हुए शव का पोस्टमॉर्टम करारकर परिजनो को सौंप दिया। प्रकरण में घंसीर पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच प्रारंभ कर दी है।

तेलंगाना में दो बुजुर्ग महिलाओं की हत्या

निजामाबाद: तेलंगाना में मंगलवार की रात अज्ञात अपराधियों ने आमूर शहर के जिरथ नगर में दो बुजुर्ग महिलाओं के बेरहमी से हत्या कर दी। अपराधियों ने घटना को अंजाम देने के बाद शवों को आग के हवाले कर दिया। पुलिस के मुताबिक पीड़ितों की पहचान मैग्रीडी राजव्वा (72) और उनकी बहन गंगाव्वा (62) के रूप में हुई है।

हिंडेनबर्ग रिपोर्ट स्वार्थी तत्वों का काम, न्यायालय की समिति को समूह में नहीं दिखायी कमी: अडाणी



राष्ट्रीय खबर

नयी दिल्ली: अडाणी उद्योग समूह के प्रमुख गौतम अडाणी ने अमेरिकी सटोरिया कंपनी हिंडेनबर्ग रिसर्च के आरोपों का सीधा जवाब देते हुए मंगलवार को अपने शेरधारकों से कहा कि उन्होंने समूह की कंपनियों के संचालन और उनकी सूचना रिपोर्ट के स्तर पर पूरा भरोसा है। उन्होंने इस बात का भी उल्लेख किया कि इस मामले में उच्चतम न्यायालय द्वारा गठित समिति को भी समूह में कोई गड़बड़ी नहीं मिली है। अडाणी एंटरप्राइजेज के

गड़बड़ी नहीं मिली है। अडाणी ने अपने समूह के कारोबार और भारतीय अर्थव्यवस्था के विस्तार की संभावनाओं के प्रति पूरा विश्वास जताते हुए शेरधारकों ने अमेरिकी सटोरिया फर्म की रिपोर्ट की भूल पर ध्यान न देने को कहा। उन्होंने समूह की विस्तार योजनाओं का भी खाका प्रस्तुत किया। उन्होंने कहा, उच्चतम न्यायालय द्वारा गठित विशेषज्ञों की समिति ने हमारे समूह की सार्वजनिक रिपोर्टों की शुष्कता की भी पुष्टि की है और उस किसी प्रकार की कोई गड़बड़ी नहीं दिखायी है। उन्होंने कहा कि हिंडेनबर्ग की रिपोर्ट में नुकसान पहुंचाने के इरादे से विभिन्न प्रकार की भ्रामक सूचनाओं और बिना सिरे पैर के आरोपों का मिश्रण तैयार किया गया था और इसे निहित स्वार्थ साधने के लिए तैयार किया गया।

रेस्व्यू ऑपरेशन

लगातार बारिश के चलते नदियां, जालें और खड्डें उफान पर हैं

आपदा प्रबंधन की दल फील्ड में पूरी तरह से सक्रिय हैं

राष्ट्रीय खबर

धर्मशाला: हिमाचल के जिला कांगडा के इंवैरा उपमंडल के घंडारा तथा म्यानी में ब्यास नदी में फंसे 55 लोगों को भारी मशकत के साथ रात भर नौ घंटे तक चले रेस्क्यू आपरेशन के बाद सुरक्षित निकाला गया। इस अभियान में विनायक मलेन्द्र राजन, एसडीएम सुरेंद्र ठाकुर तथा पुलिस उपाधीक्षक विशाल वर्मा रेस्क्यू आपरेशन शुरू होने से अंत तक वहीं डटे रहे। प्राथक एवं जिला आपदा प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डा निपुण जिंदल ने बताया कि सोमवार रात्रि

नौ घंटे तक चले रेस्क्यू आपरेशन के बाद सुरक्षित निकाला गया



नौ बजे के करीब ब्यास नदी का जल स्तर बढ़ने के कारण घंडारा तथा म्यानी में 55 के करीब लोगों के फंसे होने की सूचना जिला कंट्रोल रूम में प्राप्त हुई। इस दौरान एसडीएम, डीएसपी की देखरेख में स्थानीय स्तर पर रेस्क्यू आपरेशन आरंभ किया गया तथा एनडीआरएफ को भी सूचित कर दिया गया। एनडीआरएफ द्वारा रात्रि करीब साढ़े दस बजे रेस्क्यू आपरेशन आरंभ किया गया तथा यह रेस्क्यू आपरेशन सुबह पांच बजे तक चला जिसमें सभी लोगों को सुरक्षित निकाला गया है। उपायुक्त ने रात भर चले सफल रेस्क्यू आपरेशन के लिए एसडीएम तथा डीएसपी तथा उनकी टीम तथा एनडीआरएफ के प्रयासों का सराहना की है। डा. जिंदल ने कहा

नौ घंटे तक चले रेस्क्यू आपरेशन के बाद सुरक्षित निकाला गया

कि प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में हो रही लगातार बारिश के चलते नदियां, नालें और खड्डें उफान पर हैं। उपायुक्त कांगड़ा डॉ. निपुण जिंदल ने बताया कि पंडोल डैम से पानी छोड़े जाने के कारण पाँच जलाशय के जल स्तर में भी बढ़ोतरी हुई है। उन्होंने पाँच के बहाव क्षेत्र (डाउन स्ट्रीम एरिया) के साथ लगती पंचायतों के लोगों से अपील की है कि वे दरिया के नजदीक न जाएं। उन्होंने कहा कि पाँच के बहाव क्षेत्र के पास यदि कोई व्यक्ति या मवेशी है तो उन्हें तुरंत सुरक्षित स्थान पर ले जाएं। उन्होंने लोगों से सतर्क रहने की अपील करते हुए प्रशासन का सहयोग करने की बात कही। आपदा प्रबंधन को लेकर विभाग व जन विभाग के अधिकारियों तथा आपदा प्रबंधन की दल फील्ड में पूरी तरह से सक्रिय हैं। उन्होंने कहा कि भूस्खलन की दृष्टि से संवेदनशील मांगों पर जेसीबी तथा आवश्यक उपकरण उपलब्ध करवाए गए हैं ताकि मार्गों के अवरुद्ध होने की स्थिति में तुरंत प्रभाव से खुलवाया जा सके। डॉ. जिंदल ने कहा राजस्व अधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं भारी बारिश से किसी भी स्तर पर जान माल का नुकसान होने पर फौरी राहत प्रभावित व्यक्तियों को तुरंत प्रभाव से मुहैया करवाए तथा तथा पुनर्वास के लिए भी कारगर कदम उठाए, ताकि लोगों को किसी भी तरह की असुविधा न हो। उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि किसी भी प्रकार की अफवाह पर ध्यान न दें और डर पैदा करने वाली ऐसी किसी बात को बिना सबूतों के सत्यता जाने आगे साझा न करें।

रांची: रांची नगर निगम प्रशासक शशि रंजन के आदेश पर शहर में पौधारोपण कार्यक्रम चलाया जा रहा है। इसी कड़ी में मंगलवार को रांची नगर निगम द्वारा बरियातू स्थित फर्स्ट मार्क स्कूल में पौधारोपण कार्यक्रम चलाया गया। लगभग 200 पौधे लगाए गए। सभी छात्र-छात्राओं के साथ-साथ स्कूल के शिक्षकों ने भी पौधारोपण किया और पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लिया।

लगातार

दूसरे राज्यों की जेलों में शिफ्ट होंगे बड़े-बड़े अपराधी

गैंग्स्टर्स पर लगाम कसने की रणनीति तैयार

पुलिस मुख्यालय में हुई बैठक से बाहर आए गृह सचिव अविनाश कुमार

पंजाब जैसे राज्यों में लोकल जैमर बेहद तरीके से काम कर रहे हैं

राष्ट्रीय ख़बर

रांची: झारखंड पुलिस के लिए चुनौती बने अपराधिक गिरोहों के खिलाफ टोस रणनीति के तहत कार्रवाई करने के लिए डीजीपी की अध्यक्षता में झारखंड पुलिस मुख्यालय में एक हाई लेवल मीटिंग हुई। इस बैठक में राज्य के सभी जिलों के पुलिस अधीक्षक समेत बड़े अधिकारी शामिल हुए झारखंड में हाल के दिनों में बड़ी अपराधिक घटनाओं को देखते हुए डीजीपी अजय कुमार सिंह हाई लेवल समीक्षा बैठक पुलिस मुख्यालय में की है। पुलिस



मुख्यालय में हुई बैठक से बाहर आए गृह सचिव अविनाश कुमार ने कहा कि जल्द से जल्द बड़े अपराधियों को राज्य से बाहर भी शिफ्ट किया जा सकता है। पंजाब जैसे राज्यों में लोकल जैमर बेहद अच्छे तरीके से काम कर रहे हैं उन्हें झारखंड में भी प्रयोग में लाया जाएगा। गृह सचिव अविनाश कुमार ने कहा है कि सरकार का

पूरा जोर संगठित अपराधिक गिरोह के खात्मा पर है। नक्सल पर नकेल कसा गया है। अब सरकार का यह निर्देश है कि हर हाल में संगठित अपराधिक गिरोह का सफाया हो। पुलिस अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिया गया है कि हर हाल में सभी गैंग्स पर नकेल कसें। जेल से चल रहे अपराधिक गिरोह पर भी नकेल कसने के लिए विशेष

रणनीति बनाई गई है। पुलिस मुख्यालय में डीजीपी अजय कुमार सिंह की अध्यक्षता में संगठित अपराधिक गिरोहों पर लगाम कसने को लेकर रणनीति पर मंथन किया जा रहा है। पुलिस मुख्यालय ने पतरातू में एटीएस के डीएसपी नीरज कुमार और दरोगा सोनू कुमार पर फायरिंग के केस को काफ़ी गंभीर माना है। बैठक के

दौरान अमन साव गिरोह के अलावा वे सभी गिरोह जो झारखंड पुलिस को चुनौती दे रहे हैं उनकी गतिविधियों पर लगाम लगाने को लेकर फैसले लिए जाएंगे। राज्य पुलिस मुख्यालय के द्वारा अमन साव, अमन श्रीवास्तव, अमन सिंह, विकास तिवारी, सुजीत सिन्हा, अखिलेश सिंह, सुधीर दूबे, प्रिंस खान समेत अन्य अपराधिक सरगनाओं के गिरोह पर लगाम कसने की रणनीति पर बैठक में चर्चा की जा रही है। इन गिरोह के सदस्यों पर दर्ज सभी कांडों की समीक्षा पुलिस मुख्यालय में बैठक के दौरान की जा रही है पुलिस मुख्यालय में चल रही इस बैठक में डीजीपी के अलावा राज्य के सभी पुलिस विंग के प्रमुख, सभी एडीजी, आईजी अभियान, सभी रेंज आईजी, डीआईजी और सभी जिलों के एसपी शामिल हैं।

लोहरदगा से एटीएस ने दबोचा

डीएसपी और दरोगा को गोली मारने वाला बाँबी साव गिरफ्तार

राष्ट्रीय ख़बर

रांची: रामगढ़ जिले के पतरातू में एटीएस डीएसपी नीरज कुमार और पतरातू थाने के दरोगा सोनू साव को गोली मारने वाले कुख्यात अपराधी बाँबी साव को एटीएस ने घर दबोचा है। सोमवार देर रात एटीएस डीएसपी पर बाँबी साव सहित चार अपराधियों ने घात लगाकर हमला किया गया था। डीएसपी नीरज को इस गोलीबारी में पेट में गोली लगी थी। जबकि दरोगा सोनू को जांच में।

दोनों का रांची के एक निजी अस्पताल में फिलहाल इलाज चल रहा है। बाँबी साव की गिरफ्तारी की खबर की पुष्टि एटीएस अधिकारियों ने की है एटीएस से मिली जानकारी के अनुसार सोमवार को अमन गिरोह के कुछ गुर्गों के पतरातू में छिपे होने की जानकारी मिली थी, इसी सूचना पर डीएसपी नीरज के नेतृत्व में एटीएस की टीम और पतरातू थाने की टीम अपराधियों की धरपकड़ के लिए अभियान चला रही थी। अभियान के दौरान ही जैसे ही बाँबी और उसके कुछ साथियों ने



एटीएस की टीम को अपनी ओर आते देखा तो उन पर फायरिंग शुरू कर दी। फायरिंग में डीएसपी नीरज और दरोगा को गोलियां लग गईं। गोली लगने की वजह से पुलिसकर्मियों में भगदड़ मच गई, जिसका फायदा उठाकर बाँबी साव और उसके दो अन्य सहयोगी मौके से फरार हो गए। गोलीबारी की वारदात के बाद से ही एटीएस और कई जिलों की पुलिस बाँबी की तलाश में जुटी हुई थी। इसी बीच जानकारी मिली कि वह लोहरदगा में अपने फूफा के घर छिपा हुआ है जिसके बाद एटीएस की टीम ने उसे खदेड़ कर दबोच लिया। मिली जानकारी के अनुसार बाँबी के पास कुछ हथियार भी मिले हैं। कुख्यात शूटर बाँबी साव

अपनी पत्नी के साथ मंगलवार की देर शाम मीटरसाइकिल से लोहरदगा जिले के भंडरा थाना क्षेत्र के भौरो गाँव स्थित अपने फूफा शिशिर प्रजापति के घर पहुंचा था। जहां पर वह छिपा हुआ था। शिशिर प्रजापति झारखंड पुलिस में ड्राइवर के पद पर कार्यरत हैं। इसी बीच एटीएस की टीम को जानकारी मिली कि बाँबी लोहरदगा में छिपा हुआ है। जिसके बाद एटीएस की टीम रात में ही लोहरदगा पहुंच गई। एटीएस की टीम ने भौरो गाँव पहुंचकर शिशिर के पूरे घर को घेर लिया। जिसके बाद छापेमारी करते हुए बाँबी को गिरफ्तार कर अपने साथ ले गईं। हालांकि छापेमारी के समय शिशिर अपने घर में नहीं था, वह रांची में अपने ड्यूटी में था। बाँबी लोहरदगा में एटीएस की टीम द्वारा की गई छापेमारी की भनक लोगों को बुधवार की सुबह हुई। जिसके बाद हड़कंप मच गया।

विकास की नई रूपरेखा तय करेगा

सस्टेनेबल जस्ट ट्रांजिशन: सुखदेव सिंह

राष्ट्रीय ख़बर

रांची: मुख्य सचिव सुखदेव सिंह ने कहा है कि जस्ट ट्रांजिशन झारखण्ड में विकास की नई रूपरेखा तय करेगा। देश में जलवायु परिवर्तन के बढ़ते संकट को रोकने के लिये विजन 2070 के नेट-जिरो लक्ष्य को प्राप्त करने की बात कही गई है, जिसमें टास्क फोर्स की भूमिका अहम होगी। नवंबर 2022 में ही झारखण्ड इस दिशा में हब्सटास्क फोर्स हब बनाने वाला देश में पहला राज्य है। मुख्य सचिव श्री सुखदेव सिंह रांची के एक स्थानीय होटल में वन विभाग एवं झारखण्ड राज्य प्रदूषण नियंत्रण पर्यटन के सूर्यक तत्वावधान में सीड द्वारा आयोजित कार्यक्रम में बोल रहे थे। उन्होंने सस्टेनेबल जस्ट ट्रांजिशन के विजट डॉक्यूमेंट



हानन निर्माण की ओर अग्रसर पुस्तक का विमोचन भी किया। मुख्य सचिव ने कहा कि सस्टेनेबल जस्ट ट्रांजिशन टास्क फोर्स राज्य ही नहीं, बल्कि भारत के क्लाइमेट चेंज से संबंधित महत्वाकांक्षी लक्ष्यों और ग्रीन इकोनॉमी के रास्ते पर चलने के लिहाज से बेहद अहम है। यह टास्क फोर्स राज्य की भावी दशा

लक्ष्य है, जिसमें सोलर एनर्जी, हाइड्रोजन एनर्जी आदि महत्वपूर्ण स्रोत होंगे। राज्य में कोयला और थर्मल पावर प्लांट तथा इससे संबंध स्थानीय अर्थव्यवस्था, लघु-सूक्ष्म उद्योगों और असंगठित क्षेत्र से लाखों लोग जीविका प्राप्त करते हैं। जीवाश्म ईंधन पर आधारित कई शहरों के आर्थिक ढांचा को कैसे बिना आघात के नए बदलावों के अनुरूप तैयार किया जाये, यह बड़ी चुनौती होगी। यही कारण है कि इस टास्क फोर्स पर पूरे देश की नजर है, क्योंकि छत्तीसगढ़, ओडिशा, मध्य प्रदेश और पश्चिम बंगाल जैसे अन्य जीवाश्म संसाधन से समृद्ध राज्य झारखंड द्वारा तैयार रोडमैप और मॉडल को अपनाने के लिए प्रेरित होंगे।

झारखंड में 2021 के बाद से अब तक महज 12 उद्यमी हुए रजिस्टर्ड

राष्ट्रीय ख़बर

रांची: राज्य में स्टार्ट अप पॉलिसी डिरैल हो चुकी है। पिछले चार सालों में स्टार्ट अप के तहत मिलने वाले लाभ उद्यमियों को नहीं मिल रहा। यहाँ तक की स्टार्ट अप के तहत होने वाले रजिस्ट्रेशन में भी कमी आ गयी है। साल 2021 से अब तक की बात करें तो महज 12 रजिस्ट्रेशन इस दौरान हुए। जो स्टार्ट अप लागू होने के बाद से काफी कम है। स्टार्ट अप लागू होने के बाद से अब तक राज्य में 419 उद्यमी रजिस्टर्ड है। जबकि जनवरी 2021 में 407 उद्यमी रजिस्टर्ड रहे। ऐसे में बीते दो साल में मात्र 12 उद्यमियों ने ही स्टार्ट अप के तहत रजिस्ट्रेशन कराया। फंडिंग की बात करें तो अब तक मात्र 22 उद्यमियों को सीड फंड



का लाभ मिला है। जबकि साल 2019 में 17 उद्यमियों को फंड का लाभ मिला था। जो अलग-अलग प्रोजेक्ट और आईडिया के अनुसार 12 लाख रूपए तक रही। 2019 के बाद से अब तक महज पांच उद्यमियों को स्टार्ट अप का लाभ मिला। जबकि अब तक मात्र 43 उद्यमियों इंक्यूबेटर सेंटर में आईडिया इन्वोल्वेशन के लिये जगह दी गयी है स्टार्ट अप योजना की शुरूआत साल 2016 में केंद्र सरकार ने की थी। जिसके बाद तत्कालीन राज्य सरकार ने भी

पॉलिसी लागू की। आंकड़ों की बात करें तो 2016 में दो रजिस्ट्रेशन, 2017 में 35, 2018 में 88, 2019 में 89, 2020 में 165, 2021 में 28 उद्यमियों का रजिस्ट्रेशन हुआ है। राज्य में स्टार्ट अप पॉलिसी साल 2017 में लागू की गयी। इसके साथ ही स्टार्ट अप की मेंटॉर आईआईएम अहमदाबाद को बनाया गया। तत्कालीन राज्य सरकार से किये एग्रीमेंट के तहत साल 2019 में आईआईएम अहमदाबाद से किया एग्रीमेंट खत्म हुआ। जिसके बाद लगभग दो सालों तक राज्य में स्टार्ट अप के तहत कार्य बाधित रहा। इस दौरान दो सालों तक राज्य में न ही उद्यमियों का रजिस्ट्रेशन हुआ न ही पूर्व से

रजिस्टर्ड उद्यमियों को फंड का लाभ मिला। हालांकि साल 2022 से आईटी विभाग की ओर से स्टार्ट अप के तहत कार्य शुरू किया गया। जिसके विभाग खुद संचालित कर रही है स्टार्ट अप के लिये आवेदन किये कुछ उद्यमियों से बात करने से जानकारी मिली कि स्टार्ट अप की प्रक्रिया जटिल है। शुरूआत में मिलने वाले स्टार्टअप के लिये भी उद्यमियों को कई स्तर के कागजी प्रक्रिया से होकर गुजरनी होती है। वहीं, कुछ समय के स्टार्ट अप के तहत काम नहीं होने से भी युवाओं की रूचि स्टार्ट अप में कम हुई है। सरकारी आंकड़ों की मानें तो झारखंड से पश्चिम बंगाल और छत्तीसगढ़ जैसे राज्य आगे हैं।

हिंदपीढ़ी और डोरंडा इलाके के 8 आरोपियों का गैर जमानती वारंट जारी

रांची: पिछले वर्ष 10 जून को रांची में हुई हिंसा के केस से जुड़े आठ आरोपियों पर गिरफ्तारी की तलवार लटकने लगी है। पिछले दिनों रांची पुलिस ने इस केस के 40 आरोपियों को वारंट जारी करने का अनुरोध किया था। जिसमें स्वीकार करते हुए रांची उखट (चीफ ज्यूडिशियल मैजिस्ट्रेट) के कोर्ट ने आठ आरोपियों के खिलाफ नन बेलेबल वारंट जारी कर दिया है। पुलिस ने जिन आरोपियों का वारंट मांगा है, उनके खिलाफ केस टू (सत्य) पाया गया है। कोर्ट में जिन आरोपियों को नन बेलेबल वारंट जारी किया है, उनके नाम मो नकीब, मो माजिद आलम, मो खालिद उमर, मो शदाब आलम और मो अजीम उर्फ अजीमूद्दौलान हैं।

धर्म परिवर्तन

पाकुड़ में 100 से ज्यादा मदरसे, 2023 में धर्म परिवर्तन का एक केस

बांग्लादेशी घुसपैठ मामला: एचसी में सरकार का जवाब

पल्लव ने जवाब दाखिल करने के लिए 5 सप्ताह का समय मांगा

राष्ट्रीय ख़बर

रांची: बांग्लादेशी मूल के व्यक्तियों द्वारा घुसपैठ कर संथाल इलाके में लैंड जिहाद किये जाने की जांच की मांग को लेकर दायर दानियल दानिश की जनहित याचिका पर बुधवार को झारखंड हाईकोर्ट में सुनवाई हुई। पिछली सुनवाई में अदालत ने राज्य सरकार एवं केंद्र सरकार दोनों से जवाब मांगा था, बुधवार की सुनवाई के दौरान केंद्र सरकार के गृह मंत्रालय का जवाब नहीं आ सका। अदालत में केंद्र सरकार के अधिवक्ता प्रशांत पल्लव ने जवाब दाखिल करने के



लिए 5 सप्ताह का समय मांगा। इसके बाद अदालत ने अगली सुनवाई 6 सितंबर निर्धारित कर दी है वहीं राज्य सरकार ने जवाब

दाखिल कर दिया है। सरकार ने अपने जवाब में कहा है कि फिलहाल पाकुड़ में 100 से ज्यादा मदरसे स्थापित हैं। जबकि याचिकाकर्ता ने पाकुड़ में 41 मदरसे होने का जिक्र किया था। वहीं सरकार की ओर से यह भी बताया गया कि इस वर्ष संथाल

इलाके में एक धर्म परिवर्तन का मामला सामने आया है प्रार्थी ने अपने याचिका में कहा है कि संथाल के जामताड़ा, पाकुड़, गोड्डा और साहिबगंज जैसे झारखंड के बाँडर इलाके से बांग्लादेशी मूल के लोग घुसपैठ कर झारखंड आ रहे हैं। इससे जिलों की जनसंख्या में कुप्रभाव पड़ रहा है। वहीं लैंड जिहाद भी चल रहा है। इन जिलों में बड़ी संख्या में मदरसा स्थापित किया जा रहा है। साथ ही स्थानीय जनजातीय युवतियों के साथ वैवाहिक संबंध बनाया जा रहा है, और फिर स्थानीय बनकर जमीन हड़पने और राज्य में आरक्षण समेत कई लाभ उठाए जा रहे हैं। पाकुड़ में 100 से ज्यादा मदरसे, 2023 में धर्म परिवर्तन का एक केस आया।

राष्ट्रीय ख़बर

हमारी नज़र

नौ कदम और

दिल्ली
तेलेगना
हिमाचल प्रदेश
जम्मू-कश्मीर
गुवाहाटी
आंध्रप्रदेश
चंडीगढ़
बिहार
झारखंड

e-mail (bangla) : rashtriyakhabor@gmail.com
http://rashtriyakhabar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhaborhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhabar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhabar LIVE
jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605